

## 爱运动的我

跟我同年龄的人有很多有趣的爱好。有的人喜欢弹琴，有的人玩游戏，还有人爱读书。虽然前面三件事我也很爱做，但是我生活中最喜欢做的事就是运动。

很多人首先选的运动项目都是篮球、足球或者网球，但我却选了个不同的运动。我小时候最先做的运动就是打高尔夫球。这是为什么呢？原因很简单，就是因为爸爸打得很多，所以他希望我长大了可以跟他一起打。刚开始，六岁的我觉得高尔夫很无聊因为我的水平很不好。我总问爸爸：“为什么你能打那么远，但我却都不能把球打起来？”爸爸耐烦地回答：“爸爸已经打了十多年了，当然会比你刚开始学的技术好了。不要着急，慢慢学就可以跟爸爸打得一样好。”我听了他的建议，坚持学了下去。三年后，九岁的我去参加了我第一个比赛。我跟其他六个小孩比赛，场面很激烈。那天我打得无缺点，可惜另外一个小孩比我打得好，我最终取得了第二名。那个比赛完了后，下面几个月我有去了很多比赛。我在这时候就意识到我对打高尔夫球的爱。可是，这个爱突然消失了，因为我喜欢上了水球。

我第一次打水球是十一岁时。那时候，我有一个好朋友正在打。他知道我游泳不错，就建议我试试水球。一开始，我根本不知道水球是什么但是我听了他的话，报了名去参加。在第一次训练我就知道我很想继续打。我觉得水球特别有趣，因为就像在水里用手打足球。每一次进球我就变得很兴奋。我下定决心打水球后，下面三年我都一直在进步。每个星期开始我都望着那个星期的训练和比赛。水球我坚持打了三年，但是最后我被迫停止应为新冠病毒。在水里离其他人非常近，我觉得不安全，所以就停止了。虽然新冠被迫我停止水球，但是它也帮助了我找到我原来对高尔夫球的爱。

新冠开始传播时，很多运动都被停止了，但高尔夫球场却还开着。我在家里整天很无聊，但是知道高尔夫球场还开着，爸爸就又开始跟我打高尔夫。从三月份到七月，我每星期都平均打三次高尔夫，超速的进步。我三月份的成绩和七月份的相差 15-20 杆儿。在七月份我就能在 18 个洞场地打八十多杆。从此，我还在进步，现在我都能打七十多杆呢，而且我也进了校队，我是唯一的九年级球员。我希望明年能继续进步。

音乐或读书我可能以后都会停止，但是运动我永远不会放弃的。